
Referat fra generalforsamlingen i Friends of the Anne Grethe School 

Afholdt lørdag den, 15. april 2023 kl. 10.00 i Femhøje Idrætscenter, 9800 Hjørring 

 

Peter Nielsen bød velkommen til 55 fremmødte sponsorer og takkede for opbakningen. 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetækkere 

Henrik Frand Madsen blev valgt som dirigent 

Birgitte Lind Nielsen blev valgt som referent 

Lotte Dissing og Grethe Bork blev valgt som stemmetællere. 

 

Henrik Frand Madsen takkede for valget og kunne fortælle at generalforsamlingen var lovligt varslet 

jf. skolens vedtægter. Både på mail og på skolens hjemmeside. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen, med foreningens virksomhed i det forgangne år 

Peter fortalte om de enkelte måneders aktiviteter i bestyrelsen. Roste det nye opkrævningssystem, 

som bare fungerer, når alle kun har mulighed for at betale på FIK nummer. 

En kæmpe hjælp til det administrative arbejde i foreningen. 

November måned var noget særligt - idet den største flok gennem årerne af sponsorer var på 

sponsortur. 44 personer i alt. En fantastisk tur med små arbejdsopgaver ude på skolen, 

sponsorbesøg i hjemmene og  

mange oplevelser i det skønne Gambia. 

Der var billeder med hjem af alle sponsorbørn, som blev rundsendt i juleugen. Alle fra bestyrelsen 

gav en hjælpende hånd og Christian havde en lettere og hurtigere måde at gøre det på.  

Der blev gjort klar til indsendelse af fradrag for sponsorbidrag til Skat. 

I marts måned 2023 blev det tid til igen, at arrangere sponsortur til november. Spies rejser kommer 

til at stå for flyrejsen derned og så bestiller vi selv Bungalow Beach Hotel. 

Sponsorturen ligger fra den 13. november og 14 dage frem med fly fra Billund over Paris videre til 

Banjul. 

46 er tilmeldte.  

Byggeriet af det nye Science lokale skrider frem og forventes at være klar til indvielse, når 

sponsorerne er i Gambia i november måned 2023. Erling Mikkelsen fra Herning hjælper med at søge 

midler og skulle der være 

nogen, som kender nogen, som vil donerer et beløb hører vi gerne herom. 

Vi samler igen skolemøbler og cykler ind til Gambia.   

 

3. Beretning fra evt. projektgrupper 

Punktet udgik, da de 2 projektgrupper kom på programmet efter frokost. 

 

4. Fremlæggelse af årsregnskab med revisorpåtegning og godkendelse fra bestyrelsen 



Grethe M. jensen gennemgik årsregnskabet for 2022, hvor skolen kommer ud med et overskud på kr. 

7.809,00 kr. Dertil skal det tilføjes, at skoleåret er fra september til august, hvor regnskabet følger 

kalenderåret. 

Efter ganske få spørgsmål, blev årsregnskab for 2022 godkendt. 

 

5. Indkomne forslag 

Ingen 

 

6. Fremlæggelse af budget 

Grethe M. Jensen gennemgik budget 2023. 

Det kniber med at få økonomien til at hænge sammen, kun med sponsorindbetalingerne, derfor 

søges der midler fra andre steder. 

 

7. Fastsættelse af medlemsbidrag og kontingent 

Det blive ændret til at de 949 kr. er sponsorbidrag og 1 kr. er kontingent. 

 

8. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

På valg er: 

Henrik Frand- Madsen 

Grethe M. Jensen 

Peter Nielsen 

Alle ønsker genvalg og blev valgt. 

Stort tillykke med det. 

 

9. Valg af 2 suppleanter 

På valg er Lotte Dissing og Jens Nielsen 

Der var genvalg til begge – Tillykke med det. 

 

10. Valg af revisor 

Der var genvalg til Dorthe Kræmmergaard – Tillykke med valget. 

 

11. Evt. 

Intet 

 

Kl. 11.48 nedlagde Henrik Frand Madsen generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

 

Efter frokost var der oplæg ved Ndey Jallow, Pernille Hjort Mose, Margit Lind Thomsen og Ingrid 

Mose. 

Læs mere om dette på skolens FB. side, samt skolen hjemmeside. 

 

 

 

 

 


